) %, S < g g g
5} : : 7171117 § - kS V\gm‘m 5, 5} 7]0(7 5;
& NG L T E Z & & 2
EeXEe ~
o o ] 1 S T Ly,
Z ESEE e o T E OH s
I -8 . I $=1/500
s I ) o2 00folon _ E{ - W X
£ -l = sl »e | @ i bl o ]
< S|E  mW noh] g =2 o L/
)| o3| % Il = SIE & | 9 Ly
I =% ’ || s s g 8 - o R
5] W N = 1 T (BB3mEl) IR L=75. 0m
. 5= wE \\l 2|y fe g m - -
8 S e Sls AR I - > :
s z hily \ IE  gg 1 om o = =
N = -|-& o ﬂ \ bl s 7@? 3 >3 2
g o < ?«\ g W - © R «©
et \ \ Je o 1l S 1SUBEIE  L=75.0n S
o NI R \ P = = =
-t - T AT BER H_= SHEEE L=
s2l38 : L B s EER = 1EHEE 1=75.0m
. | ' £ E=k -
g 8 7 3 3 \ \ X s%s%% RE#R £ - 8 - W=15cm L=197. Om (£ ) L=259. 2m(shR) L=230.2m (F5A)) H4R - B - W=15cm L=04. Om(chsR) SRR - E5 - W=45cm - fF.b4R L=7.2m £T5 - & - W=45cm L=100.Bm EPRFT 4R - B - W=15cm% L=46.8m
] - 7 \ 2 [
*:': i’r & / \ : ‘\‘/\‘ - T g
| K T 2
Im_ . z $
g = pa | i 4
I g 2 4 : a 1S HKBIN=] ASLEEH (=3 3n A= fkpiN=1 15 A PIN=1
g w H H = ISURIBI®  1=60.7 2BUREIE  L=28.4 | sgmm | ISURIEIE 1030 3BEE |ISUREE S8
g X g | - SUREE = m SURAIE =. m Lssgsi SURI =93. 9m LﬁllESm WT 2 gll
i i ul 5, 8. 5m T T 5 u
= 24. 36
a S| . ” ™ by 15— F/8q F (H=1.10m) _ L=29. 8m 184 Fs8A F(H=1.10m) _ L=45.2m 156—F/u 7
3| H ' £ (HE1. 10m) L58. 2m
. 2 - H \ >~
n s = / whil .FE f97 S 1SHEE  1=86.5m 45 SR 1SR 1=02.0 f%n@ ﬁ%ﬁ’s*’g
Hpb b A% =1 4.8 = =£on =5
. = R 0 np & g oy L72. 2m m *
» - | Hosli B & 1SEE L=4.0n SLTEEL=2. On I1SEE L=4.0n =4
= & 3 ; \ o ® g IS EEBINET BB B K K BN SLEREL=5. 4n 1S HE BB K K BIN=T "
8030y T o | A i W gimps [ 1SEBEIKE L=64. On 2SEEIMKE L= 6.0n 1S BEEL=25 8n [V IS BEIKE  L=56.0n SLEEHL=3. In  1SLEBEIELES. 4
- | ul 0z 01+€ ON \ L=14.2m 15%% L=70.0m 2SI B % 25 BAIHKE L= 2.0m SLEEELT. 9 25 L R AGELF4 Am "
5 " H =4 4m 18%% L=58 0m \ 0. 75 st A
n s e B ) S I o E
4| & ai T .
o I b : I8
B ~ * I i1 2
N \ § — as 2 " ~ | ¥ 2t
5 % NG VB N1 ‘o ! ' -
& R EL=24. | 4BEE L=18.8n | ,
) i a
% m“‘PJm‘E | 3L t“‘F 40 I \ N EL=22.56
I s | g ordp ol 30 = 4
el - RN S 1 Mg > :: ) 9 % S
!é = L——ﬁ“ 00540 |8 g5 \'\\* ' = . N,
E = 1 - SN £ »
= ﬁl:" “‘ ‘ e | ‘\ v I N . # #< 8109y
[ > == S—" o "
s & SN TN Vas L2 EL=23.32 W &
8§ e o
. B = =
4 A
< 5
p 3 —— sy tT N o —ELZT
a / "L = £ ~23. — — 3% $5°
y v = EL=23.36 /|7 N A ) S
X s %, <N AR 2SR .
£ ¥ (Bumkes L1850 Ml og L 2928 S%S g /
2 N 4 4SEE 1-19.5n Loy g, % <2 <48 I
& LN B 8B okt N=1/ I8aS EL=23.19 8 ¢ |
5 i F—/3& 1=40.00 = o /
© L:bs{;\is/szsz. 50 (§+ﬁ1@:y7ﬁ@ % !
8 .
& s EHREHE L=70.00 a7 VA L6000 S o o %
= e A L=60 x 1. 63/2=48. %é(ﬁr@«so. 00 (BN i P N
g — 22 [
& i Eé v Yo o) //, Lgs
> 2 8 (# N 22 9%
g g Jx 2 A s T il
g . Og 12 A7
4 8 He % ., 7 (2 sace
= g %{lﬂ.ni? wES . ) e Joz.a
= i T z27 ISBEPKE L=50.0m IS TR o) ASBEBIBKE  L=48. 0n 23L®
Z uy| 0050 O ) B EEQ T\ SLEA 25 HAIHEKE L= 4.0m 1S LEEIEL=6. Om ‘ 4 TELEREE 2S5 BEIHKE L= 2 0m i
- l".;f < | i poE=EN =14 T8#&%a L[=54.0n T I 22 EL=5. 8m+ 7. 8m o =23 f5m JJ ]/ TE®E LF50.0m
] i\ B = B Ao
9 E i ok B ] CIHES 15 4 N=1 ISEE L= 0n | |[ISLDEHL=2 3n et | BT ! 158% 1<on | [1SLEEHL25n
24 Iy = i\ rE- BRPOKSKBINGT - 2BLHEEL=4 4n 2 178 LN BEBOKEKPINGT  2SLEEHEL=4 4n
§ 5 E ol E\‘ il e 4 1SEE 1260 1n ssh | 1smE spme sp e . S Bk 1=79.0n sdee
< ? s Z f&l 1 ’\‘ 1 ia ?E- L=2.3m L=14.0m L=3.6m 32. 0m 2.92 / . s L=2. Om
= S e Al _ a3l s I 17 SH— K84 F (H=1. 10m) L=31. 5m = e
a iE «I:g T S = 5 (H=1.10m)[=36. 1m PYSTr—. // MfHﬂ T0m) L=143m
P e w2 i . "“é S 1SURIRE  L=T1.3m 1BV L=17. 6m L=13. Tm IBURIH  L=80. 3m 3SER 1S UZIAE
" Q: S /5 4 o fnnTnS =| & 1 SRR IS E 75 Sk BIN=1 w L=9.9m L=13.2m
k- I - x¥g S < L=3. 8m L=3. 0m 52 4 K BiN=1
,,,é s 12 : 8 2 ks
& ~ i = =10 I = =73 —
El:l 00 61+6 Of nolfto ;g@ ;“ 2 1?%5& L=49. 00m
D
2 e 0| oie 1 s
i o S 12UBEIE  L=49. 00m
—_— 4 | <8095,
N
HEQER-EX
] 5] Y iR Z R =/
K-3 23146. 153 80925. 504 3,657 |
:90750 BMNO. 3 23171. 222 80737.712 043
T-21 23226. 492 80915. 763 . 535 R1EtT ZNALEEHSE
22 23233.023 80970. 628 252 EE: ] 5 )
T1-25 123179. 705 80815. 748 25.185 FeTBe - Egrﬁ% ﬁ%1$ (3)
27E-1 123205. 628 80914. 480 24.376 —
2766 123216191 80873.957 24778 BHRE%E | (—) BNAFESEESR
27E-2 123180. 003 80908. 740 23. 644
27E-3 123112. 121 80925. 805 23.489 = .
2764 123048003 80920, 762 22.822 XBER | FIRHSEHIER (E39F)
27E-5 123196. 375 80828. 589 25.193
11 123030. 564 80943. 472 22.376 W
T2 122987. 073 81000. 544 21.340 B@E A TEH
13 122927. 650 81021.078 -
XS ERA G LT LBFAE & BRETS B, aoR H=1:500 | HEES AR
2%
g $ E K 3 8 E
3 3 s ) 3 § oy g N BRES | BBARDRLEHE <SHNTE>




=75. Om

(B30 E) MIER L

0'71+89 ON

BERIE (3)

- EHEE

BINRNEEFESR

Fay

R1&L

) BIIRGBEESR

it wr =

BEERRBRLEB/H<SHITE>

B L

EBE | FMIEHSHEES (B35

HE 4

ERXEL

0°61+¥9 'ON

G'G1+65 ON

0°G+85 'ON

659 vevl

000 "0¢¥ 1

000 "00% 1

659 ¥

000 '0¢

000 '0¢

10. 000

DL=




EEMEE s-1:50

NO. 663

1B 5EmE 1E5EHE
f% t= 3cm =B ti 3cm
12H— R4 T B t=10cm HR t=10en 12 H— R4 T

(H=1. 10m) \ / (H=1. 1om)

_1.500% _1.500% 15

S B

1SLEAIE
ERPREEL

1 SUREE

1B BRAIHKE [E=N:Pf 11 1SUEEIE
KE t= 5cm
HE t= 5cm
LB t=12cm
TREH®E t=20cm

K ETKIm

R1EL ENRFEEEES
*% A Wi - EES HBIE (3)

BREE | (—) BIRFBEESER

EBE | FMIEHSHEES (B35

HE 4 | RERAR

# R H=1:50 ‘ HEES 3/13

BEERRBRLEB/H<SHITE>



NO. 64
E & ERHE | GERE
FOEAl
17 AR
WKIER 0
WETRR

Wi=4m

HkTER =Wl <dn
Wi<im L=22.818
Wi=4m

Tm=W1<4m
Wi<im
W=4. 0m

2.5m=W<4. 0m EL=22. 13}

1.0m=W<2. 5m T

W=4.0m L_

2. 5m=W<4. Om
1.0m=W<2.5m

WET |2av0)—+ BH

DL=15. 000

R1EL ENRFEEEES
*% A Wi - EES HBIE (3)

BREE | (—) BIRFBEESER

EBE | FMIEHSHEES (B35

@ 4 | @R (1)

# R H=1:100 ‘EE&% 4/13

BEERRBRLEB/H<SHITE>



NO. 66
X 4 IR | EERE | ARNE
AR W<5.0m f—

-7 il 5| W=5 0m 7.0
T D 3.2
W1=4m
BREL Im=W1<4m
W <im 0.7
W=4. 0m

2. 5m=W<4. Om
W<2. 5m
W=4. om

2. 5m=W<4. Om 1 EL=23.12
W<2. 5m

750,

E=22-0

avyU—k BH

DL=15. 000

IR | EME | ARSE
W<5. Om —_—
W=5. Om 53
2.9

Wi=4m
Im=W1<4m
W <im 0.6
W=4. 0m
2. 5m=W<4. Om
W<2. 5m
W=4. 0m
2. 5m=W<4. Om
W<2. 5m 1.5(1.3) 0.2(1.6)

4368 (4000)

3276 (3000) 54
501

2.00% § FL=2 R14

! R EL=22. 094 g Y
RITIIITITT x2S EERRIREIZT =22.

TS R I s f \
et RIS L

/
avyU—k BH

X AEIHEEY G (X, NO. 65+1. 01k mE

%ﬁﬁuin ﬁ

R1EL ENRFEEEES
*% A Wi - EES HBIE (3)

DL=15. 000 BREE | () TNNEBEESR

EBE | FMIEHSHEES (B35

@ 4 | #mE (2)

# R H=1:100 ‘EE%% 5/13

BEERRBRLEB/H<SHITE>




NO. 67+10

X %

Mg

ERRE | ARNE

FETIEHI

W<5. 0m

17" VK

W=5. 0m

9.9

KR

4.3

Wi=4m

#ERL

Im=W1<4m

Wi<im

0.8

W=4. 0m

2. 5m=W<4. Om

W<2. 5m

W=4. 0m

2. 5m=W<4. Om

W<2. 5m

NO. 67+10

GH=22.287
FH=22.740

750,

avyU—k BH

X
K
SRR
I
I
SRS

%
9

EIIE

ERIgE | GRgE

W<5. 0m

W=5. 0m

8.9

3.1

Wi=4m

Im=W1<4m

W <im

0.7

W=4. 0m

2. 5m=W<4. Om

W<2. 5m

W=4. 0m

2. 5m=W<4. Om

W<2. 5m

750, 150,

avyu—k BH

DL=15. 000

e

aXa ﬁ

B L

R1&EL FNAFEFESR
PR - EHFEE EBRIFE (3)

BREHF

(=) BN SEESR

EBEM

PR ETFETES (F3 58]

HE 4

IR (3)

R

H=1:100 ‘ HEES 6/13

BEERRBRLEB/H<SHITE>



KA. 2-1
(NO. 68+12. 097)
Gh=22.12
FH=22. 475

NO. 68+12. 097
X % [# IR | ERRE | SRnE
e W<5. om
17 AEA | £ W=5.0m
ERE

W1=4m
#ERL Im=W1<4m
W<im
W=4.0m
2. 5m=W<4. Om 750,
W<2.5m
W=4. Om

2. 5m=W<4. Om
W<2.5m

avy)—k B\

EL=22. 51 . . e EL=22. 51

874

DL=17. 00

NO. 68
FEE IR | ERME | SRKE
Fr A W<5. on —

W=5. Om 9.3 (NO. 68+7.0 4.5m2)

3.2

Wi=4m —_—
Im=W1<4m —_—
Wi<im
W=4. 0m

2. 5m=W<4. Om (NO. 68+7.0 4.5m2) 750
W<2. 5m (NO. 68+9.0 3.0m2)

W=4. 0m

2. 5m=W<4. Om
W<2. 5m

avy)—k B\

%ﬁﬁuin ﬁ

R1EL ENRFEEEES
*% A Wi - EES HBIE (3)

DL=17. 00 BREE | () TNNEBEESR

EBE | FMIEHSHEES (B35

@ 4 | #mE (4)

# R H=1:100 ‘EE&% 7/13

BEERRBRLEB/H<SHITE>



X %

ERNE | ARRE

FENRAI

1-7° 4RI

HKTRIE

R TKIE

Wi=4m

HKTER

Im=W1<4m

Wi<im

Wi=4m

Im=W1<4m

Wi<im

W=4.0m

2. 5m=W<4. Om

1.0m=W<2. 5m

W=4.0m

2.5m=W<4. Om

*

1.0m=W<2.5m

750,

, 150,

SRt

Z 0L

WET |20 )—+ BH

DL=17. 00

B L

R1&EL FNAFEFESR
PR - EHFEE EBRIFE (3)

BREHF

(=) BN SEESR

EBEM

PR ETFETES (F3 58]

HE 4

IR (5)

R

H=1:100 ‘ HEES 8/13

BEERRBRLEB/H<SHITE>



1 E.;‘#Z’EEE $=1/50 1 'E.'J_UEI:JLE“ 1% $=1/20 71:7—'%7}(7{9‘# $=1/30

TLF v R MR 800 800

200
ﬂ 5 200 400 _200 avsy—k  [200 400 _200)
1
u

avyy—+ ¥
k=18N/mm2
o ck=18N/mm2 oc /mm;

TEEH: $30°
KiEE r=19. 0kN/n3 & RETE L

4 {853

VBRI T - L 300x321
300 x 300 3 1S URMAH

4

300x300

BELEL - T
= . 2SI ! 2548
g%?aﬂf U27 : 300x550 AL 300x550
O ck= mm.

BLIE ; No. 64+19. 8%

1SR TR Er) s | oy
H t1 HRBREN i 2l B fir g &%
1000 100 50KN/m21d £ a9 ') — k| ock=18N/mm2 0. 3H+0. 09
1250 100 60KN/m2 LA £ S ] 3H+0. 45
1500 100 TOKN/m2 L1 £ HBEFHA | RC-40, t=150 0.65
1750 100 80KN/m2 4k B i # | BEFESHE t=10 (0. 3H+0. 09) /10. 0

2000 150 90KN/m2 A £
2250 150 100KN/m2 LA £
2500 150 110KN/m214 £
2750 150 120KN/m2 LA £

E)VETICH-> TR, FRMBXFNEHILETISSE,

avyy—+
o ck=18N/mm2

K&/ SA TVP ¢ 65
18&RT/3m2
TEE#H 6307
r=19. 0KN/m3
Wi L B 41
300 x 300

B ¥ 71 = 200KN/m2 A |

0. 55H+300

0. 55H+500

& 1.omsy
&5 % g =

325 U— K| ock=18N/m2 0. 275HH=0. 3H
R 2. 141H

ERRE | RC-40 0.55H+0. 5 p—
- EEERETRmE

R1EL ENRFEEEES
*% A Wi - EES HBIE (3)

BREE | (—) BIRFBEESER

EBE | FMIEHSHEES (B35

REa | #ER

# R B R ‘EE&% 9/13

BEERRBRLEB/H<SHITE>




7 (B BE TR Br

12 x 2000+1% x 1000=23000 1. 75m) L=14% x 2000=28000

155 (=91 95m 3SHERE L=4.75m WEE 65EEE L=6.82m

(H=1.50m) L=11% x 2000+1000=23000 (H=1.75m) _L=15% x 2000+1000=31000 (H=2. 00m) L=2% x 2000=4( 4748 6824

4000 3721 6824

|

NO. 67+10. 00
NO. 66+ 7. 00
NO. 65+11. 00
NO. 64+19. 00
NO. 64+16. 01
NO. 64+12. 01
NO. 64+10. 98
NO. 64+ 7.26
NO. 64+10. 50

(EL=23.42 EL=23.32
FL=22. 89

EL=22. 56

R
OO TS
of 22220202

DL=20. 00

SHEEE L=75. 00m

.[50m) L=2% x 2000=4000 (H=1.50m) L=10% x 2000=20000

[€=F=20)

mEE SEhEE

(H=1. 50mtt BER44])
24625 (H=1.50m) __ L=1950 (H=1.50m) _L=53 x 2000=10000 (H=1. 75m) _L=10% x 2000=20000
L=2000

24625 2000 1950 7892

NO. 70+ 5.37
NO. 69+ 6.29
NO. 69+ 3.98
NO. 69+ 1.97
NO. 69+ 0.01
NO. 68+14. 00
NO. 68+12. 096
NO. 68+10. 00
NO. 67+10. 00

EL=22.39 EL=22. 51 EL=22.77

KBEERS 1 >~ 12EE
EL=21. 65

DL=17. 00 DL=20. 00

R1&EL FNAFEFESR
PR - EHFEE EBRIFE (3)

—) BIIR4GBEESR

PR ETFETES (F3 58]

IR REAR

H=1:100 HEES 10/13

) BRMBTICEL T, STERRERZBE L CEEEEIZHAET S &, ERREHRTEHR<EHIFE>




No. 65+ 4. 11

RE&EE 6S5HEEE L=8. 29m

AR R A X

S=1:100

(H=1.75m) L=12% x 2000=24000

(H=1.50m) L=12% x 2000+1% x 1000=25000

ISk
L=2. 04m

G2 mfE)

15HEEE

L=79. 00m

8291

2039

(H=1. 75m) _L=12% x 2000=24000

(H=1.50m) L=14% x 2000+1000=29000

(H=1. 25m) _L=10% x 2000=20000

8291

1031__1008

8996

5996

No. 64+18. 96
No. 65+ 1.01

EL=23.20 EL=23.28

DL=20. 00

No. 65+11.00

|

No. 66+ 5. 00

KEBERS A >

No. 67+10. 00

No. 67+14. 01

DL=20. 00

(2 rifa)

1555 L=79.00m

(H=1. 25m)

L=10£ x 2000=20000

(H=1.50m) _L=3% x 2000=6000

12096

6000

EL=22. 65

No. 68+12. 096

No. 68+14. 00

No. 69+ 2. 03

E1=22.43  F1=92.35

DL=20. 00

KBEBS A >

I |

DL=20. 00

15EE
EL=21. 64

VKB EE

%ﬁﬁuin ﬁ

B L

R1&EL FNAFEFESR
PR - EHFEE EBRIFE (3)

BREHF

(=) BN SEESR

EBEM

PR ETFETES (F3 58]

HE 4

e R AR

R

H=1:100 ‘ HEES | 11/13

BEERRBRLEB/H<SHITE>



- EHAEE ERIE (3)

BINRNEEFESR

Bl 35

(=) BN SEESR
BEERRBRLEB/H<SHITE>

R1&L

¢LLoEL

EBE | FMIEHSHEES (B35
B @ 4 | ZRAEGER

B L
BREHF
ERXEL

=93. 85m
UZIEIE  L=75.00m

L
2

1

1SUSIEIE

80L 0L G9 'ON

0069 ON 00 '61+79 'ON

€69 101 66 '01+¥9 'ON

ASLEAIE

69 °L +¥9 'ON

8. 50m

L=

¥9 'ON
61 '61+€9 'ON
6€ '81+€9 'ON

155k
0. 80m

L

0075 +0L ON ¥05'G1e 00°G +OL 'ON

6. 83m

2950l OL 'ON

L

219802 60 '81+69 'ON
¢L8LoT 82 °L1+69 'ON

28. 40m
0._80m

15 5kH 1 SUREE

L;
L

11.53m

25 URIGIE

%

Ly

iy

ISEE L

i

L¥€ 961 L9°G +69 'ON
L¥5°961 L8°% +69 'ON

155Kk H
0. 80m

L

00 '01+29 'ON

Z 8 {1

00L 061

0yLe9ON 001489 ON

960 21+89 ‘N
808 ‘281 (v

clLoLL

=93. 85m

60. 69m
L

L=

¢l97191 06 °01+L9 'ON
CLL09L 00 01+£9 'ON

1SURIEIE

75. 00m

1SUBIRIE

1SUEEE L

¢LL 081

€€ 6 +6G 'ON ¢lLLoglL

20. 000)
20. 000)

DL:
DL:




BERIE (3)

BINRNEEFESR
Bl - HHEE

20. 000

(=) BN SEESR
BEERRBRLEB/H<SHITE>

R1&L

DL:

Gl00¢€l

EBE | FMIEHSHEES (B35
B @ 4 | ARAEGdER

B L
BREHF
ERXEL

80. 32m

L
;% L=49.00m

£l

U

1

1 SUEIRIE
S

10 'L +G9 "ON

101 +G9 ON

0_80m

0% '61+¥9 'ON

L=

13. 74m

L=

25t ME

L9°G +¥9 'ON

L9°C +¥9 'ON

17.55m

L=

005 +0L ON lee s 00°G +OL 'ON

1SUEEIE
=13. 19m

€910l

L

1SUEIEIE

€1°G +€9 'ON

¥€0 200 ¥6°11+69 'ON
¥€Z 102 Gl L1+69 'ON

0. 80m

€671 +€9 'ON
€9 'ON

%

3 g
{ iy
=9.90m L.

€€ °91+29 'ON

u

2y
IEEE L

€E€ 161 0€ 'L +69 ON

§55 081 150 +g3

ERIE

35 KM
L=0. 80m
21.64

15EE

EL

810981 00 '91+89 'ON

960 21+89 ‘N
111z81 (v

§l0°oLL

21.99 300x400

L

71.32m
SSURAIERAD

EL

1SUEEIE
=80. 32m

L

00 01+L9 ON

G10°091 00 °01+L9 'ON

1 SUEIRIE

§10°0§1

=49. 00m

1SURIEIE L
2

R

X%

09 'ON
0C '61+6G 'ON

2otet

%

oletele

10 °01+65 'ON §10°0¢l

20. 000)
20. 000)

DL:
DL:




